

迈阿密的骄阳下,费德勒拿到了职业生涯第101冠,这是他个人第28座大师赛冠军,在大师赛冠军排行榜上位列第3,仅次于纳达尔(33冠)和德约科维奇(32冠)。

夺冠的同时,费德勒还创造了赛会男单冠军最年轻夺冠纪录,这项成就之前的保持者仍然是他自己,两年前他在迈阿密的决战中战胜了纳达尔。



## 37岁,我还年轻 101冠,“超长待机”

### 对手称 输给传奇不丢人

决赛中费德勒全面占优,首盘伊斯内尔第一个发球局就被费天王攻破,随后费德勒两次破发成功,仅用了20多分钟就先拔头筹。次盘伊斯内尔状态有所提升,比分随着双方保发来到5:4,在第10局伊斯内尔非保不可的发球局里,费德勒抓住机会破发成功,获得胜利。

迈阿密赛的赛事总监、昔日美国网球明星布莱克非常感慨费德勒的不老青春。“费德勒能保持状态这么久,能不断赢球,真是令人赞叹。相比之下,我觉得自己的成就实在微不足道。所有人都在膜拜费德勒。”布莱克说。

伊斯内尔也对费德勒顶礼膜拜。他说:“被这位传奇人物打败可没什么丢人的。网球运动拥有费德勒绝对是一件幸事,大家都希望他能一直打下去,最好永远不要退役。” (新华网)



### 费德勒:迈阿密之“王者归来” 创造多项人生“第一次”

虽然在迈阿密的夺冠次数,比不上辛辛那提和印第安维尔斯,不过正如费德勒在赛后所说,迈阿密对自己有着非同寻常的意义。在十六七岁时,他第一次离开欧洲参加国际比赛就是在迈阿密,1999年他凭借一张外卡首次参加大师赛也是在迈阿密,2002年他第一次打入大师赛决赛对阵阿加西还是在迈阿密!

17年前的迈阿密大师赛决赛,费德勒最终输给了阿加西,17年后他已经把大师赛决赛次数提升到了50次。“对我来说这是个梦幻般的结果。”费德勒说,他第一次来迈阿密打比赛是1999年,如今已是2019年,20年过去了,自己还能捧起冠军奖杯实在不容易,“这简直不可思议,对我来说意味着很多。” (新华网)

### 费德勒再现逆生长

### “创造110”并非天方夜谭

857周在世界前十名、310周作为世界第一、101个冠军、20个大满贯,这些数据已经难以超越,21年“超长待机”的费德勒将男子网球推向一个前所未有的高度,摆在他面前唯一的纪录是康纳斯的109冠……

这是四号种子在迈阿密第四次登顶,也是总计第101个冠军,拿到一冠一亚的他成为北美赛季的最大赢家。而在拿到第28个大师赛冠军后,费德勒的冠军积分也超过德约科维奇升至第1位,对一名接近38岁的老将来说,这

### 老友纷纷退役 他仍在 续写传奇

今年是37岁的费德勒“出道”21周年,很少有运动员能如此常青,和他同时出道的玩伴大多已经退役:同龄人萨芬在2009年中网结束了自己关于网球的一切幻想,其实在2005年后萨芬已经不属于顶级球员,那时已经进入费德勒的时代。

小一岁的罗迪克在2012年美网后退役,职业生涯末期安迪印象最深的一场战役是2009年温网,他和费德勒在第五盘鏖战到16:14,创造大满贯最长决胜盘。失利的罗迪克成就了费德勒超越桑普拉斯的第15冠,如果那时胜利的是罗迪克,或许这两位老友的网球生涯都会有彻底改变。

同样生于1981年的老友里,比较“长寿”的算是休伊特。休伊特曾有很高的起点,20岁时就加冕世界第一,成为ATP历史最年轻的世界第一。那时的费德勒,勉强在米兰室内赛拿下职业生涯首冠,世界排名27位的瑞士人将自己的目标锁定在前15。谁能想到,2002年后休伊特再也没有拿过大满贯,即便他坚持到2016年才退役,10多年的时间里他不过是看老伙计费德勒或风光、或低谷、或逆袭,然后是第二春、第三春、第N春。

(新体)

是一个神奇的表现。此外,在拿到个人第101个冠军后,费德勒距历史第一人康纳斯仅差8个冠军——这不由令人畅想,费德勒还会继续突破这一极限吗?

对于瑞士人而言,无论是重返红土还是连轴参赛,都是为了现阶段争夺更为实际成就的目标,比如大满贯冠军,再比如康纳斯的109冠纪录。在两人的冠军数量差距只有8个、而且瑞士人状态又如此高热的情况下,他将“创造110”收入囊中并非天方夜谭。

(元春)

### 卡塔尔乒乓球巡回赛: 国乒获四冠

新华社多哈3月31日电 2019年国际乒联世界巡回赛卡塔尔公开赛3月31日落幕,中国队获得男女单打、女子双打、混合双打4项冠军。

在男子单打决赛中,中国队马龙和林高远以精湛的球技征服了现场观众。比赛中,林高远首先进入最佳状态,以凌厉的抢攻压制住马龙,频频偷袭马龙正手,而马龙则进入状态较慢,林高远很快连胜2局,以2:0的大比分领先马龙。马龙在逆境中展现大将风采,及时调整战术,采取爆冲与慢拉相结合、发近网短球与急长奔球相配套的战术,打乱林高远的进攻节奏,限制林高远的快速多变,使林高远失误频频,马龙竟连扳4局,以4:2的大比分逆转战胜林高远,获得冠军。

在女子单打决赛中,小将王曼昱以快制快,同样以4:2的大比分战胜队友刘诗雯,获得金牌。

在混合双打项目决赛中,中国队许昕与刘诗雯以3:0的大比分将日本队的森园政崇和伊藤美诚斩落马下。中国的王曼昱和孙颖莎两员小将以3:2战胜队友王艺迪与丁宁,获得女子双打冠军。男子双打冠军被中国香港的黄镇廷与何钧杰夺得,他们以3:1的比分战胜德国的波尔和弗朗西斯卡。

### 开场三分钟就丢球!

### 卢卡·齐达内引来全场嘘声 齐达内:他表现不错

北京时间4月1日凌晨进行的西甲联赛中,皇马主场3:2险胜联赛副班长韦斯卡,齐达内在首发门将位置上派上了自己的小儿子卢卡·齐达内。

齐达内把让儿子卢卡首发的决定多少有些出人意料,卢卡作为皇马的第三门将鲜有出场机会,上赛季他也只是在联赛快结束时上场过一次,昨天的比赛是他在伯纳乌主场的首秀。

韦斯卡开场仅3分钟就取得领先,胡安·卡米洛·埃尔南德斯禁区中路接队友横传推射入网,为韦斯卡先拔头筹。从这时开始,伯纳乌响起嘘声一片。皇马2:1领先后又被扳平,本泽马第89分钟的绝杀才帮助主队全取3分。

皇马拥有库尔图瓦、纳瓦斯两个世界排名前五的门将,为什么要用第三门将?是因为这是自己的亲儿子吗?齐达内赛后解答了问题。

齐达内认为,自己的儿子表现不错。他说:“卢卡今天表现不错,我为他感到高兴,因为这是他在伯纳乌的首秀。库尔图瓦有些伤病,纳瓦斯刚刚从国家队的比赛回来,因此我选择了让卢卡首发。他已经在皇马快16年了,他有能力打上比赛。”

在当日的其他几场比赛中,巴伦西亚客场1:0战胜塞维利亚,皇家贝蒂斯客场1:1战平降级区内的巴列卡诺,皇家社会客场1:1与巴拉多利德握手言和,莱万特主场2:2战平埃瓦尔。

(新华网)